

Пребывание Н. С. Хрущева в Дании

КОПЕНГАГЕН, 18 июня. (Спецкорр. ТАСС). Глава Советского правительства Н. С. Хрущев, находящийся в Дании с официальным визитом, сегодня утром вылетел из Копенгагена на остров Фюн, где он познакомится с сельским хозяйством, а также побывает в городе Оденсе — на родине великого датского сказочника Андерсена. В 9 часов 55 минут глава Советского правительства Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица прибыли из Копенгагена на аэродром города Оденсе. Вместе с Н. С. Хрущевым на остров Фюн прибыл Премьер-Министр Дании Е. О. Краг.

На аэродроме Оденсе высоких гостей встречали губернатор острова Фюн И. Хойруп, бургомистр города Оденсе И. Ларсен и представители местных властей. Они тепло приветствовали гостей и поздравили Нингу Сергеевича с прибытием на остров.

С аэродрома глава Советского правительства вместе с Премьер-Министром Дании и сопровождающими лицами выехал в местечко Салинге. Кортеж машин, в котором следовал Председатель Совета Министров СССР, тепло приветствовали жители острова, вышедшие на дороги, ведущие из Оденсе в Салинге. По прибытии к месту Н. С. Хрущев встретил и ознакомил со своим хозяйством Карл Скютте — министр сельского хозяйства Дании.

Главными культурами хозяйства являются сахарная свекла, рожь, пшеница, овес, люцерна, травы. Стадо фермы состоит из коров красной датской молочной породы. В центральной части острова Фюн Н. С. Хрущев осмотрел поместье бывшего премьер-министра Дании Эрика Эрикссена. Здесь возделываются в основном те же культуры, что и в хозяйстве «Брайнехойорд».

Стадо племенного скота фермы много раз получало премии на сельскохозяйственных выставках. Удой молока на ферме выше среднего. Н. С. Хрущев посетил также ферму крестьянина Енса Андерсена.

Позднее высокий советский гость вместе с датским Премьер-Министром посетил Далумскую сельскохозяйственную школу и ознакомился с ее деятельностью.

В честь главы Советского правительства председатель сельскохозяйственного совета Дании Андерс Андерсен дал завтрак, на котором с советской стороны присутствовали Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица.

а с датской — Е. О. Краг, министры, преподаватели и учащиеся сельскохозяйственной школы.

На завтраке с речами выступили А. Андерсен, Н. С. Хрущев и директор сельскохозяйственной школы Ф. Петерсен.

Из сельскохозяйственной школы Н. С. Хрущев и другие советские гости направились в ратушу города Оденсе.

ОГНИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских партийного комитета производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 98 (235) | Год издания 2-й | Суббота, 20 июня 1964 года | Выходит 4 раза в неделю | Цена 2 коп.

На полях и фермах, предприятиях и стройках

До двух норм в день

Горячие дни у кукурузоводов третьей бригады колхоза «Рассвет». Идет обработка кукурузы. А ее пынче много. Только в звене Петра Багдулина 140 гектаров. Столько же у Петра Крылова. Кукурузоводы тщательно ведут об-

работку «королевы полей». Они провели боронование до появления всходов и после. Как только вновь появились сорняки, на плантацию вышли тракторы с культиваторами.

Обработка посевов ведется высокими темпами. До 36 гектаров вырабатывает каждый. Это около двух норм.

Первая продольная культивация закончена.

К. ТАЙЛКИН,
учетчик.

На мертвой точке

Лето это не только пора обработки посевов и заботы о предстоящей уборке, но и самое лучшее время для закладки фундамента под урожай будущего года. Сейчас особенно благоприятный период для вывозки местных удобрений на поля. Большинство тракторов осваивают от основных работ, не загружен автотарк.

Однако этот благоприятный период плохо используется механизированным отрядом при Духовницком отделении «Сельхозтехника». Он еще не приступил к вывозке местных удобрений. Причина?

— У нас не отремонтирован погрузчик, — оправдывается начальник отряда Н. И. Лебедев. Помехой же является неразворотливость. В некоторых хозяйствах имеются свои погрузчики. Они стоят без действия. Почему бы механизированному отряду не использовать их? Однако дело стоит на мертвой точке.

В. КАРПОВ.

Ткачиха Рая Окина и стальнойщица Нина Андреева, которых вы видите на снимке, борются за право называться ударниками коммунистического труда. Передовые производственницы колхоза № 2 добиваются высоких показателей в труде, освоили заправку станков вразгон.

Фото О. Ашимова.

Идет совершенствование дизелей

Коллектив завода имени Дзержинского переживает напряженную пору: идет освоение дизелей, резко отличающихся качественно от выпускаемых ныне. Шести- и четырехцилиндровые машины оснащаются автоматикой, благодаря чему облегчается и упрощается работа обслуживающего персонала. А в дальнейшем станет возможна работа дизелей длительное время без человека.

Шестицилиндровому дизелю, мощность которого в настоящее время 300 лошадиных сил, придается турбонаддув. При работе с ним мощность машины повысится на 25 процентов.

Со второго полугодия машиностроители перейдут к серийному выпуску усовершенствованного дизеля.

Д. НЕФЕДОВА.

Личным примером

В отдел кадров стройуправления № 2 пришел паренек.

— Хочу стать бетонщиком и работать в бригаде Игнатьева, — попросил он. И он не первый. Многих тянет в этот коллектив. Тянет потому, что бригадир личным примером учит рабочих.

Он расскажет, покажет, как лучше сделать. Из поля его зрения не ускользнет ни малейшая халатность рабочего. Вот и тянет людей в переловную бригаду.

На низком срезе

Тракторист Евгений Колесов из колхоза «Коммунар» работает на сенокосении. Он своим агрегатом скашивает на низком срезе по 30 гектаров житняка в день при норме 15.

А. ШИХАРЕВ.

Кривая надоев идет вверх

Решение краснокутских животноводов бороться за большее молоко было встречено на ферме № 1 колхоза имени Ленина с большим одобрением.

— Мы тоже имеем возможность уже в июле довести надой на каждую дойную ко-

рову до 16 килограммов молока, — заявила Е. Д. Воробьева. Ее поддержали другие доярки.

Круглые сутки дойное стадо находится на пастбище. Пастухи братья Новичковы выбирают лучшие участки, максимально исполь-

зуя каждый квадратный метр пастбища. Ежедневный надой от фуражной коровы уже сейчас составляет 10 килограммов. А доярки Е. Д. Воробьева, Д. Т. Илюшина и другие надаивают по 12—14 килограммов.

Кривая надоев резко идет вверх. Если на 20 мая в целом ферма получала две тонны молока в день, то уже в первой декаде июня эта цифра увеличилась до 2,9 тонны. В июле надой будут доведены до 3—3,5 тонны.

В сельском производственном парткоме

Поля колхозов и совхозов обещают богатый урожай. Подготовка же к его уборке идет крайне медленно. Вот почему две недели назад бюро областного комитета партии вынуждено было серьезно поправить руководителей парткома, производственного управления, объединения «Сельхозтехники», колхозов и совхозов нашего управления и обязало выполнить план ремонта комбайнов и жаток к 20 июня.

Состоявшееся позавчера бюро сельского производственного парткома на своем расширенном заседании было вынуждено вновь обсудить этот вопрос. И это не случайно. Положение с подготовкой к уборке урожая продолжает оставаться тревожным. Из подлежащих ремонту 319 комбайнов подготовлено всего 89, из 329 жаток — 108.

Руководители ряда хозяйств не приняли действенных мер к выполнению партийных решений и пустили подготовку уборочной техники на самотек. Например, в колхозе имени Карла Маркса (председатель т. П. Г. Белов) ни один из 18 комбайнов не отремонтирован, а из 10 жаток, подлежащих ремонту, подготовлено всего 2. В колхозе имени Калинин (председатель т. А. Г. Наумов) отремонтировано 5 комбайнов из 24 и всего 1 жатка из 19. Недопустимо медленно ремонтируют комбайны и жатки в колхозах «Новый быт» (председатель т. А. У. Поляков), имени XIX партсъезда (председатель т. В. А. Козлов) и ряде других хозяйств.

Ранее допущенная объединением «Сельхозтехника» (управляющий т. Н. А. Царев) проволочка с организацией ремонта уборочной техники продолжается по существу и сейчас. Специалисты объединения не стали еще техническими руководителями в колхозных и совхозных мастерских, срывают поставку механизаторам запасных узлов и деталей. А управляющий Духовницким отделением т. М. Г. Артемов, заключивший договоры с рядом колхозов на комплексное техническое обслуживание, подводит колхозы и медленно ремонтирует уборочную технику силами отделения.

Бюро сельского производственного парткома обязало председателей колхозов тт. П. Г. Белова, А. Г. Наумова, А. У. Полякова, В. А. Козлова принять самые решительные меры к устранению помех в ремонте техники и предупредило о их персональной ответственности за своевременную и всестороннюю подготовку к уборке урожая.

Выполнение плана ремонта уборочной техники должно быть закончено повсеместно к 25 июня.

Бюро обязало всех руководителей колхозов и совхозов, «Сельхозтехники», партийные организации немедленно доукомплектовать ремонтные бригады кадрами, снабдить их необходимыми запасными частями и инструментом, шире развернуть соревнования механизаторов за проведение ремонта техники в указанный срок.



Извещение

Исполнительный комитет Балаковского районного Совета депутатов трудящихся назначил на воскресенье, 28 июня 1964 года выборы в Балаковский районный Совет депутатов трудящихся по 57-му Березово-Луцкому и 60-му Григорьевскому избирательным округам вместо бывших депутатов.

«День качества» № 3

Меры приняты

В номере «День качества» № 2 была напечатана заметка «Со звуком упавшей заслонки».

22 мая сдана в эксплуатацию радиорелейная линия Балаково-Духовницк.

В заметке «Не та работа» отмечалось, что во вновь заселенном 4-ом микрорайоне в течение полугодия не действовали 2 водоразборные колонки.

Соревнование санитарных дружин

Состоялись соревнования санитарных дружин города и района. В них участвовало 15 санитарных дружин с общим количеством соревнующихся 400 человек.

ЧУТКОСТЬ И ВНИМАТЕЛЬНОСТЬ

Когда вы заходите в комиссионный магазин райпотребсоюза, расположенный по улице 20 лет ВЛКСМ, можете прочитать: «Вас обслуживает бригада коммунистического труда».

Здесь всегда порядок, чистота, широкий ассортимент товаров, продавцы безукоризненно аккуратны, чутки и внимательны. Комиссионный магазин ежемесячно выполняет план товарооборота.

Обрубова, В. В. Фомина, Р. А. Суханова, М. Г. Пермькова. Заведует магазином В. И. Сохина. Люди работают по призванию, знают свое дело.

Смотр сохранности социалистической собственности

Кого обманываете, тов. Эпштейн?

Зимой я проверяла на базе ОРСа Саратовгэсстроя состояние хранения картофеля. А его здесь было немало: 1300 тонн.

Это серьезное нарушение. Я тогда сообщила секретарю партбюро Саратовгэсстроя тов. Юркину. Теперь вновь посетила базу.

С результатами проверки я зашла к начальнику ОРСа тов. Эпштейну. «Вы не в курсе дела. И кто вам дал право делать такой анализ!» — оборвал он.

Кого обманываете, тов. Эпштейн? Е. НИКИТИНА, общественный контролер.



Комсомолец 8 «А» класса одиннадцатилетней школы № 4 Юрий Васильев — прекрасный ученик и общественник.

Все экзамены за восьмой класс он сдал на пятерки. Ответы на уроках в течение многих лет — образец высокой требовательности к себе и серьезного отношения к учебе.

На снимке: Юра Васильев дает четкий и подробный ответ по геометрии. Фото А. Антонова.

Обходите таких мастеров

— Скажите, пожалуйста, почему на каблуки не прибиты подковки, ведь я просил, — замечает юноша. «Ничего у вас в квитанции не отмечено и не требуйте, — возмущается (?) приемщица.

— Две недели (!!) Как вы уже догадались, читатель, этот не очень приятный диалог происходит в приемном пункте мастерской по ремонту обуви.

работы и не будут с должной требовательностью относиться к себе и с большим уважением к населению, гарантии носить хорошо почищенную обувь не будут; у многих не только подковки, но и сами набойки отлетают через день, самое большее — через два.

А если она отпала в самый критический момент — по дороге в театр или в кино, на деловое или просто свидание или на работе — не смущайтесь, положите ее в карман и, хромая, шагайте дальше... Только бойтесь, товарищи, этих «мастеров» и обходите их стороной, а не то...

Ф. ЯНОВА.

Редактор Б. Т. ТКАЧЕНКО.

Для химиков и строителей

С 24 по 28 июня для химиков и гидростроителей Балакова творческий коллектив Саратовского Государственного театра оперы и балета поставит спектакли «Царская невеста», «Искатели жемчуга», «Где-то на юге», «Кармен».

С. ЧЕРНОМОРДИН, администратор театра.

Смотрите!

ТЕЛЕВИДЕНИЕ 20 июня: 19-00 — «У ВЕЧЕРНИХ КОСТРОВ». Телевизионная постановка. 19-30 — Мультфильм для детей. 20-00 — «Спортивный вестник».

КИНО Космос — 20, 21 июня. ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ. Начало сеансов: 9, 10-50, 12-40, 14-30, 16-20, 18-10, 20, 21-50.

20 лет ВЛКСМ — 20, 21 июня. МУЖЧИНЫ ВЧЕРА, СЕГОДНЯ И... Начало сеансов: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21. Детский кинотеатр «Орленок» — 20 июня. ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ.

Художественная мастерская комбината бытового обслуживания принимает заказы на изготовление картин, портретов, плакатов.

Вальяльному цеху комбината бытового обслуживания требуются рабочие на молотовой и чесальной машинах, ученики и рабочие на разные работы.

Энгельсский кооперативный техникум ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на 1964—65 учебный год. Он готовит товароведов промышленных и продовольственных товаров, бухгалтеров и плановиков.

Мирон Василий Иванович, прож. с. Криволучье, возбуждает дело о разводе с Мирон Валентиной Степановной, прож. г. Самарканд, ул. Узбекстанская, 66, Узбекская ССР.

Семенова Акулина Тимофеевна, прож. г. Балаково, ул. Розы Люксембург, 37, кв. 4, возбуждает дело о разводе с Семеновым Николаем Николаевичем, прож. с. Н-Семенкино, Похвистинского р-на, Куйбышевской обл.

Коллектив балаковской детской больницы выражает соболезнование Сомовой Нине Федоровне и ее семье по поводу преждевременной трагической смерти ее сына Солдатова Вадима Авенировича.

К сведению всех граждан и организаций, имеющих в районе перемычки котлована ГЭС со стороны Кавинского затона моторные лодки, лесоматериалы и другое имущество. В связи с началом работы земснаряда необходимо в срок до 20 июня убрать все за пределы его разработки и намыва.